

Protokol z hodnocení poskytovatele

Podprogram 2 - Podpora státní politiky v agrárním sektoru

Klíčová oblast I - Udržitelné hospodaření s přírodními zdroji

Hodnocení	Číslo projektu	Název	Organizace	Doporučen k financování	Doporučen k zařazení do finanční alokace
A, A, A, A	QK22020179	Posouzení podílu sedimentů na eutrofizaci nádrží a možností nápravných opatření	[P] Biologické centrum AV ČR, v. v. i. [D] České vysoké učení technické v Praze	ANO	ANO
B, B, A, A	QK22020217	Změny v lesních půdách po kalamitní těžbě - vliv odlesnění na sekvestraci uhlíku, bilanci živin a mobilitu rizikových prvků	[P] Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i. [D] Česká zemědělská univerzita v Praze [D] Mendelova univerzita v Brně	ANO	ANO

B, B, A, A	QK22020130	Implementace inovací BPEJ do systému státní správy	[P] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] Česká zemědělská univerzita v Praze [D] Mendelova univerzita v Brně [D] Český hydrometeorologický ústav	ANO	ANO
B, A, B, B	QK22020134	Inovativní rybářský management velké nádrže	[P] Biologické centrum AV ČR, v. v. i.	ANO	ANO
B, C, B, A	QK22020053	Podmínky pěstování kukuřice seté na silně erozně ohrožené půdě	[P] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] Česká zemědělská univerzita v Praze [D] Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i.	ANO	ANO
B, A, A, A	QK22020133	Nastavení opatření DZES 5 k ochraně zemědělské půdy před větrnou erozí a vysušováním krajiny	[P] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] Česká zemědělská univerzita v Praze [D] Ústav výzkumu globální změny AV ČR, v. v. i. [D] Mendelova univerzita v Brně	ANO	NE

B, B, B, B	QK22020174	Aplikace rovnice pro výpočet ztráty půdy větrnou erozí v prostředí GIS pro potřeby pozemkových úprav v ČR	[P] Mendelova univerzita v Brně [D] Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem	ANO	NE
B, B, A, C	QK22020312	Diferenciace limitů přípustné ztráty půdy podle lokálních fyzicko-geografických podmínek a preference on-site a off-site efektu	[P] Mendelova univerzita v Brně [D] Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem	ANO	NE
C, B, B, C	QK22020011	Posouzení vlivu sedimentů na trošii nádrží a zemědělský půdní fond	[P] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] Česká zemědělská univerzita v Praze	NE	NE
B, C, C, C	QK22020196	Dynamika humusové vrstvy na kalamitních holinách	[P] Agrovýzkum Rapotín s.r.o. [D] Ústav výzkumu globální změny AV ČR, v. v. i.	NE	NE

V Praze dne 09.11.2021